

J e g y z ő k ö n y v

mely készült Ófalu Község Önkormányzat 2022 december 08. napján 17.30 órai kezdettel megtartott közmeghallgatáson.

Ülés helye: Önkormányzat, Ófalu, Kossuth u. 3.

Megjelentek:

Bechli Erzsébet polgármester
Hufnágel Ádám képviselő
Kófiás András képviselő

Tanácskozási joggal megjelent: Réger Balázs aljegyző

Jegyzőkönyv-vezető: Gecző Ibolya

Bechli Erzsébet polgármester: Sok szeretettel köszöntött mindenkit a közmeghallgatáson. Beszámolójában összefoglalta a 2022. év főbb történéseit, beszélt a változásokról is. Elmondta, hogy összességében stabil az önkormányzat gazdálkodása. Örömmel beszélt a tavalyi év nyertes pályázatairól is:

- 1. Tanya és falugondnoki busz beszerzésre pályáztak, melyre: 14.999.952 Ft-ot nyertek
- 2. Tető-,Fűtés-,Konyha felújítására 36.000.000 Ft-ot.

Elmondta, hogy Ófalun a vízbázis korszerűsítése 67 millió Ft pályázati pénzből megtörtént. Sajnálatos azonban, hogy utólagos vizsgálatok szerint a víz minősége nem megfelelő. Emberi fogyasztásra alkalmatlan. Emiatt a lakosok visszatértek a saját kutak használatára, sokan kutakat fúrattak. A kút üzembehelyezéséhez egy víztisztító berendezésre is szükség van még, amely több tízmillió Ft értékű beruházás. Ehhez külön forrást kell szerezzen az önkormányzat.

Egyebek témakörben elmondta, hogy a 2022. évi országgyűlési választások eredményeként Ritter Imre ismét német nemzetiségi parlamenti képviselő lett.

Kérdések,hozzászólások az alábbi témákban érkeztek:

1.Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás kiépítésére lenne szükség az idős emberek ellátása miatt.

Ez ügyben Réger Balázs aljegyző javasolta, hogy vegyék fel a kapcsolatot Farkasné Jakab Eszterrel, a Mecseknádasdi Gondozási Központ intézményvezetőjével, aki pontos tájékoztatást ad a szolgáltatás igénybevételének lehetőségeiről.

2. Szeibert Edéné javasolta a falu ivóvíz ellátásával kapcsolatosan, hogy Ófalu csatlakozzon a DRV Zrt. által tervezett ivóvízhálózat bővítéséhez, úgy mint Szebény és Feked település. Esetlegesen át lehetne hozni vezetékrendszeren a vizet Feked településről. Bechli Erzsébet polgármester elmondja: Ófalu Önkormányzata csatlakozási-szándéknnyilatkozatot fog eljuttatni az ügyben az illetékes szervezethez.

3.Töttös Sándor kérdést tett fel az Ófaluba vezető közút ill.padka javításáról. Bechli Erzsébet polgármester elmondja, hogy több ízben megkereste az önkormányzat a Magyar Közút Zrt-t, az út

felújítását kezdeményezve. A bekötőút 6-os útról bevezető szakaszának tervei elkészültek, de pénzügyi forrás jelenleg nem áll rendelkezésre a munkák elvégzésére. Az úthibákat az önkormányzat folyamatosan jelzi, de ezt bárki megteheti. Kéri a lakosságot, hogy a kőútkezelő felé ők is tegyék meg bejelentéseiket.

4. A következő kérdés a Liszt Ferenc utcában lévő telkekhez vezető híd felújítására, valamint az árkok takarítására irányult. Bechli Erzsébet elmondta, hogy jelenleg az önkormányzatnak nincs anyagi fedezete a híd felújítására, mivel több tíz millió Ft-ba kerülne. Jelenlévők megegyeztek abban, hogy az árkok takarítását a helyi civil szervezetekkel összefogva társadalmi munkában elvégzik.

Egyéb kérdés nem lévén, a közmeghallgatást a Polgármester 18:00 perckor berekeszti.



Bechli Erzsébet
polgármester

kmf.



Réger Balázs
aljegyző